Прокуратура ЗелАО города Москвы повторно предупреждает жителей Матушкино о действиях, совершаемых мошенниками, особенно в отношении пожилых людей
12.05.2017

На территории Зеленоградского округа в последнее время вновь участились случаи мошенничества, связанные с приобретением путевок на санаторно-курортное лечение и производством доплат пенсионерам.
Так, неустановленные лица, осуществив звонок на стационарный телефон жителю Зеленограда, представившись сотрудниками социального фонда, под предлогом выдачи путевки в санаторий, потребовали сообщить анкетные данные, а также номер банковской карты. Введенный в заблуждение гр-н Г. сообщил номер счета, с которого впоследствии мошенниками были похищены денежные средства в сумме 52 470 руб.
На стационарный телефон другого зеленоградца позвонила неустановленная женщина, представившись сотрудником пенсионного фонда, сообщила заведомо недостоверную информацию о том, что пенсионерам, у которых стаж работы более 20-ти лет, с января текущего года полагается доплата к пенсии в размере 1 400 руб. Звонившая, правильно назвав паспортные данные зеленоградца, пояснила, что перевести денежные средства на банковскую карту не может, предложив сообщить последние цифры номера счета. Введеный в заблуждение гр-н К. сообщил последние цифры своего счета, после чего с его банковской карты были похищены денежные средства в размере 20 340 руб.
По указанным выше преступлениям СУ УВД по ЗелАО ГУ МВД России по г.Москве возбуждены уголовные дела по ч.2 ст. 159 УК РФ, ход расследования которых контролируется прокуратурой округа.
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