В столице провели городской этап «Школы безопасности»
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27 мая в «новой Москве» завершился Московский городской этап соревнований «Школа безопасности».
Соревнование «Школа безопасности» по традиции проходило на территории спортивно-досугового парка «Красная Пахра» в «новой Москве». В Московском городском этапе соревнований «Школа безопасности» приняли участие более 350 школьников, победивших на этапах окружных (межрайонных) соревнований, проводимых в округах столицы.
Зеленоград представляли ученики школы № 1557 имени П.Л. Капицы. Наши ребята заняли 11 место среди лучших команд столицы.
В течение нескольких дней команды преодолевали следующие этапы: полоса препятствий, кросс, комбинированная пожарная эстафета, эстафета по спасению людей на водных объектах, блок «Акватория», маршрут выживания, ликвидация последствий ДТП с деблокировкой пострадавшего, оказание первой помощи.
По итогам соревнований определились следующие победители. 1 место - ГБОУДО ДТМиМ «Преображенский», 2 место – ГБОУ школа № 629, 3 место – ГБОУ школа № 1944.
Наставник Зеленоградской команды Владимир Несевря отметил, что чрезвычайно важно проводить подобные соревнования в которых совершенствуются знания и умения детей по оказанию помощи в экстремальных ситуациях, а также прививается здоровый и безопасный образ жизни. И пожелал ребятам удачи и успехов!
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